

Добруш. Защитник от пожара.

О существовании автономного пожарного извещателя сегодня знает каждый. Необходимость их установки уже давно не вызывает сомнений, однако, многие люди пока не очень четко понимают важность данного прибора и то, что, именно он может вовремя оповестить об опасности и дать возможность спасения людей и имущества от пожара.

Огонь не щадит ничего, и за считанные секунды может распространиться по всему дому, квартиры и не оставит возможности спасти даже свою жизнь, не говоря еще и об имуществе. Как показывает статистика пожаров, дома оборудованные АПИ, повышает уровень противопожарной безопасности домовладения.

В г.п. Тереховка, семейная пара находилась дома, за просмотром вечерних передач. Хозяин услышал сигнал работающего автономного пожарного извещателя из соседней комнаты. Выйдя из зала, хозяин увидел клубы дыма, прорывающиеся из-под потолка. Незамедлительно мужчина и женщина покинули домовладение и сообщили в МЧС. Причиной пожара стало короткое замыкания на чердаке, и только благодаря сработке АПИ, пожар удалось ликвидировать на ранних стадиях развития, и не допустить трагических последствий.

Думается, дополнительных доводов для приобретения и установки не требуется. Работает извещатель от 1 батарейки типа «Крона», что не требует подключения его к электрической сети. Также достаточно раз в год очищать пожарный извещатель от пыли с помощью пылесоса и каждый месяц проверять его работоспособность путем нажатия на тестовую кнопку.

Защита себя и своих близких от пожара, в первую очередь зависит от нас самих. Установите автономный пожарный извещатель у себя дома - защитите свою семью.

Инспектор сектора пропаганды жизнедеятельности и взаимодействия с общественностью Добрушского РОЧС

Богомазова Елена

~ МОЖЕТЕ СПАТЬ СПОКОЙНО:
Я ПОДЕЖУРЮ !!!

